

مولانا محمد صاحب دیرہ عمری نہایت شان و اہتمام سے ہوا۔ جس میں منتخب طلبہ نے صرف قربانی اور حج سے متعلق مختلف معنائیں پر عربی و اردو میں اعلیٰ تقریریں کیں۔ اور عید قربان کے عنوان پر عربی فارسی میں متعدد نظمیں سنائیں۔ جن میں پانچ بہترین اور کامیاب تقریر کرنے والے طلبہ کو حضرت مولانا احمد اللہ صاحب شیخ الحدیث نے جناب ہتم صاحب کی طرف سے مقررہ انعامات تقسیم کئے۔ اجلاس ساڑھے تین گھنٹہ قائم رہ کر نہایت خیر و خوبی سے ختم ہوا۔

اختتام جلد دوم

زیر نظر پرچہ پر بفضل خداست ذوالفقار محدث کی عمر کے دو سال مکمل یعنی جلد دوم کا اتمام ہوتا ہے، ماشا اللہ ہمیں اس امر پر کہ ہم نے اب تک محدث کو کامیابی سے جاری رکھا کوئی شانِ خودی و شاہانہ فخر کا ہلکا سا بھی احساس نہیں۔ یہ تو رب کعبہ کا ایک فضل تھا جس نے ہمیں اپنی خدمتوں کیلئے انتخاب کیا۔ اور جناب شیخ عطار الرحمن صاحب کو جذبہ تبلیغ دیکر انخراجات کے عمل کی توفیق عنایت کی اور حقیر راقم الحروف کو ادارت و ترتیب کی قوت بخشی فلاہم والہ الشاکر منت منہ کہ خدمتِ سلطان بھی کئی خدمت شائس ازو کہ بجزت بداشتت

دفتری گذارشات

بعض احباب ہمارے پاس اجراء رسالہ کیلئے استعمال شدہ خراب ٹکٹ بھیج دیتے ہیں جس سے خود اپنے لفاظ کا نقصان کرتے ہیں ہم ایسے تمام ٹکٹ ردی میں چھینک دیتے ہیں اور ان کے نام رسالہ جاری نہیں کرتے۔ اسی طرح بعض قارئین دفتر میں بی رنگ خطوط بھیجتے ہیں جن کو ہم اپنے اصول کے مطابق وصول کرنے سے قطعی مجبور ہوتے ہیں۔ لہذا تمام ناظرین مذکورہ بالا اور دیگر تمام امور کیلئے حسب ذیل گذارشات توجہ سے پڑھیں اور براہ کرم ہمیشہ اس کے مطابق عمل کریں۔

خراب یا مشکوک ٹکٹ، ریاستوں اور رسیدوں کے ٹکٹ کبھی نہ بھیجیں۔ بی رنگ خطوط سرگز رسالہ نہ فراویں۔ منی آڈر کی کاپی پر بھی اپنا نام و پتہ ضرور لکھیں۔ ہر خط میں پتہ ہمیشہ مکمل، صاف اور واضح لکھا کریں۔ تمام خط و کتابت میں خصوصاً دوسرے سال کے لئے ٹکٹ بھیجتے وقت خریداری چٹ نمبر جو آپ کے نام کی بغل میں ہوتا ہے ضرور بالضرور لکھا کریں۔ رجسٹر ڈائل نمبر لکھنے کی کوئی ضرورت نہیں۔ ہر بار پیسہ والے ٹکٹ بھیجنے کی کوشش کریں ورنہ چند آدمی ملکر اپنے پیسے بذریعہ منی آڈر بھیج دیا کریں۔ جب قریباً ایک سال کے بعد آپ کے نام کا رسالہ بند ہو جائے تو سمجھ لیں کہ چندہ ختم ہو گیا لہذا دوسرے سال کیلئے فوراً روانہ کرو یا کریں۔ فتاویٰ بھیجتے وقت واپسی کے لئے علمبرہ ٹکٹ اور دیگر دریافت طلب امور کیلئے جوابی کارڈ یا ٹکٹ ضرور بھیجا کریں۔ چونکہ پتہ کی تبدیلی ہم نے بند کر دی ہے اس لئے کوئی صاحب دفتر سے پتہ نہ بدلوایا کریں بلکہ اپنے ڈاکخانہ سے تبدیل کا استظام کر لیا کریں۔ بعض حضرات اتنی سنگری کرتے ہیں کہ لفاظ میں ٹکٹ نہیں رکھتے اور لکھ دیتے ہیں کہ ہم ٹکٹ بھیج رہے ہیں لہذا لفاظ بھیجتے وقت غور سے دیکھ لیں کہ اندر ٹکٹ ہے یا نہیں۔ پشت لفاظ پر ہمارا پتہ بھی پورا اور صاف لکھا کریں تاکہ خطا ہونے میں دشواری نہ ہو۔ امید ہے کہ قارئین کرام ہمیشہ گذارشات بالا کا خیال رکھیں گے۔

(محرر)

جن صاحب کا رسالہ چندہ مقرر ہوا ہے ان کی اطلاع کیلئے ہم نے اب ایک مہر مہر بھائی ہے جن کے رسالہ پر یہ اطلاعی مہر کی بود اپنا چندہ دوسرے سال کیلئے فوراً بھیج دیا کریں۔